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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.03-145381  ………… 
Konu :2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet 

Anketi Sonuçları

Dağıtım Yerlerine

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
üniversite geneli idari personel memnuniyet anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları 
değerlendirerek biriminizle ilgili paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu alanlarda iyileştirmeler 
yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği sağlamak amacıyla önlemler 
almanızı rica ederim.

Prof.Dr. Mehmet KARAKAŞ
Rektör 

Dağıtım:
Gereği:
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne
Bilgi İşlem Daire Başkanlığına
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına
Personel Daire Başkanlığına
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına
Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne
Farabi Değişim Programı Koordinatörlüğüne
Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne

Bilgi:
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına
Eğitim Fakültesi Dekanlığına
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına
Hukuk Fakültesi Dekanlığına
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına
Mühendislik Fakültesi Dekanlığına
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına
Turizm Fakültesi Dekanlığına
Veteriner Fakültesi Dekanlığına
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
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Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğüne
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne
Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüne
Enerji Yönetim Birimine
Hukuk Müşavirliğine
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığına
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına
İç Denetim Birimine
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğüne
İş Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörlüğüne
Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörlüğüne
Deney Hayvanları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne
Gıda Kontrol Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Müdürlüğüne
Radyo-Televizyon Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne
Teknoloji Uygulama Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne
Veteriner Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
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Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 470/914 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,69 73,79 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,70 73,91 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,75 75,02 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,70 73,96 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,64 72,77 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,93 78,55 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,83 76,51 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,57 71,36 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,82 76,38 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,82 76,38 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,48 69,66 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,68 73,62 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,91 78,30 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,59 71,83 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,70 73,96 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,81 76,30 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,84 76,89 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,66 73,11 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,72 74,43 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,75 75,06 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,59 71,74 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,25 64,98 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,17 63,36 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,08 81,62 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,88 77,53 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,21 84,26 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,02 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,89 57,74 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,85 77,06 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,57 71,49 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,55 71,02 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,11 62,13 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,79 75,74 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,91 78,30 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,80 75,96 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,56 71,19 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,74 74,85 

Ortalama 3,66 73,13 
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T.C.
AFYON KOCATEPE ÜNİVERSİTESİ 

Kalite Koordinatörlüğü

Sayı   :E-49097386-060.07.03-145373  ………… 
Konu :2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet 

Anketi Sonuçları

Dağıtım Yerlerine

Üniversitemiz Kalite Yönergesinin 9/1/e. maddesi gereği "kurumun hizmet kalitesini ve paydaş 
memnuniyetini ölçmek" amacıyla Kalite Komisyonu adına Kalite Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
biriminize ait İdari Personel Memnuniyet Anketinin sonuçları ekte gönderilmiştir. Sonuçları biriminizin 
ilgili kurullarında (birim yönetim kurulu) değerlendirerek paydaş memnuniyet düzeyinin düşük olduğu 
alanlarda iyileştirmeler yapmak; memnuniyet düzeyinin yüksek olduğu alanlarda sürdürülebilirliği 
sağlamak amacıyla önlemler almanızı rica ederim.

Prof.Dr. Mehmet KARAKAŞ
Rektör 

Dağıtım:
Fen Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece Ek-
21 ile beraber)
Sağlık Bilimleri Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-38 ile beraber)
Sosyal Bilimler Enstitüsü Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-43 ile beraber)
Bolvadin Uygulamalı Bilimler Fakültesi 
Dekanlığına (Sadece Ek-8 ile beraber)
Eğitim Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-16 ile 
beraber)
Fen Edebiyat Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
22 ile beraber)
Güzel Sanatlar Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
23 ile beraber)
Hukuk Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-25 ile 
beraber)
İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi Dekanlığına 
(Sadece Ek-29 ile beraber)
İslami İlimler Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
31 ile beraber)

Evrak Tarih ve Sayısı: 06.12.2022-145373
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Mühendislik Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-34 
ile beraber)
Spor Bilimleri Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-
44 ile beraber)
Teknoloji Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-49 ile 
beraber)
Turizm Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-52 ile 
beraber)
Veteriner Fakültesi Dekanlığına (Sadece Ek-55 ile 
beraber)
Devlet Konservatuarı Müdürlüğüne (Sadece Ek-12 
ile beraber)
Dinar Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-14 ile beraber)
Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-40 ile beraber)
Yabancı Diller Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-56 ile beraber)
Afyon Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-1 ile beraber)
Başmakçı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-4 ile beraber)
Bayat Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-5 ile beraber)
Bolvadin Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-7 ile beraber)
Çay Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-9 ile beraber)
Dazkırı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-10 ile beraber)
Dinar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-13 ile beraber)
Emirdağ Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-17 ile beraber)
İscehisar Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-30 ile beraber)
Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-39 ile beraber)
Sinanpaşa Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-41 ile beraber)
Sultandağı Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-46 ile beraber)
Şuhut Meslek Yüksekokulu Müdürlüğüne (Sadece 
Ek-48 ile beraber)
Uzaktan Eğitim Meslek Yüksekokulu 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-54 ile beraber)
Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğüne 
(Sadece Ek-3 ile beraber)
Bilgi İşlem Daire Başkanlığına (Sadece Ek-6 ile 
beraber)
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Döner Sermaye İşletme Müdürlüğüne (Sadece Ek-
15 ile beraber)
Enerji Yönetim Birimine (Sadece Ek-18 ile 
beraber)
Hukuk Müşavirliğine (Sadece Ek-26 ile beraber)
İdari ve Mali İşler Daire Başkanlığına (Sadece Ek-
28 ile beraber)
Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanlığına 
(Sadece Ek-33 ile beraber)
Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına (Sadece Ek-35 
ile beraber)
Personel Daire Başkanlığına (Sadece Ek-36 ile 
beraber)
Sağlık Kültür ve Spor Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-42 ile beraber)
Strateji Geliştirme Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-45 ile beraber)
Yapı İşleri ve Teknik Daire Başkanlığına (Sadece 
Ek-57 ile beraber)
İç Denetim Birimine (Sadece Ek-27 ile beraber)
Bilimsel Araştırma Projeleri Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-2 ile beraber)
Farabi Değişim Programı Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-20 ile beraber)
İş Sağlığı ve Güvenliği Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-32 ile beraber)
Teknoloji Transfer Ofisi Koordinatörlüğüne 
(Sadece Ek-51 ile beraber)
Enformatik Bölüm Başkanlığına (Sadece Ek-19 ile 
beraber)
Deney Hayvanları Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne (Sadece Ek-11 ile beraber)
Gıda Kontrol Araştırma ve Uygulama Merkezi 
Müdürlüğüne (Ek-1, Ek-2, Ek-3, Ek-4, Ek-5, Ek-
6, Ek-7, Ek-8, Ek-9, Ek-10, Ek-11, Ek-12, Ek-13, 
Ek-14, Ek-15, Ek-16, Ek-17, Ek-18, Ek-19, Ek-20, 
Ek-21, Ek-22, Ek-23, Ek-24, Ek-25, Ek-26, Ek-27, 
Ek-28, Ek-29, Ek-30, Ek-31, Ek-32, Ek-33, Ek-34, 
Ek-35, Ek-36, Ek-37, Ek-38, Ek-39, Ek-40, Ek-41, 
Ek-42, Ek-43, Ek-44, Ek-45, Ek-46, Ek-47, Ek-48, 
Ek-49, Ek-50, Ek-51, Ek-52, Ek-53, Ek-54, Ek-55, 
Ek-56, Ek-57 konulmadı)
Radyo-Televizyon Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne (Sadece Ek-37 ile beraber)
Sürekli Eğitim Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-47 ile beraber)
Teknoloji Uygulama Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-50 ile beraber)
Uluslararası İlişkiler Uygulama ve Araştırma 
Merkezi Müdürlüğüne (Sadece Ek-53 ile beraber)
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Veteriner Sağlık Uygulama ve Araştırma Merkezi 
Müdürlüğüne (Sadece Ek-24 ile beraber)



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
AFYON MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 11/22 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,64 72,73 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,64 72,73 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,64 72,73 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,09 61,82 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,36 67,27 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,18 83,64 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,45 69,09 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,91 78,18 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,91 78,18 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,36 67,27 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,82 76,36 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,64 72,73 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,64 72,73 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,73 74,55 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,91 78,18 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,55 70,91 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,64 72,73 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,73 74,55 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,73 74,55 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,27 85,45 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,91 78,18 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,27 85,45 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,82 56,36 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,09 61,82 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,91 78,18 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,64 72,73 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,73 74,55 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,73 74,55 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,64 72,73 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,73 74,55 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,55 70,91 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,73 74,55 

Ortalama 3,72 74,35 
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BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ KOORDİNASYON BİRİMİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 6/6 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,50 70,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,83 76,67 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,67 73,33 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,67 73,33 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,33 66,67 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,83 76,67 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,67 73,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,67 53,33 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,17 83,33 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,00 80,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,83 76,67 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,83 76,67 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,50 70,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,67 73,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,00 80,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,00 80,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,33 66,67 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,67 53,33 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,17 63,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,83 76,67 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,83 76,67 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,83 76,67 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,83 76,67 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,17 63,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,83 76,67 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,17 83,33 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,33 66,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,17 63,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,83 76,67 

Ortalama 3,68 73,60 
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BASIN-YAYIN HALKLA İLİŞKİLER MÜDÜRLÜĞÜ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 10/10 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 2,70 54,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 2,60 52,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 2,50 50,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 2,60 52,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,60 52,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 2,70 54,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 2,30 46,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 2,50 50,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 2,60 52,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 2,40 48,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,40 48,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,70 54,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 2,60 52,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,20 44,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 2,00 40,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 2,30 46,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 2,30 46,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,20 44,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 2,30 46,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 2,20 44,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,50 70,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,90 58,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 2,60 52,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,30 66,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,20 44,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,80 36,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,60 52,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  2,70 54,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 2,50 50,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  2,40 48,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,30 46,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 2,30 46,00 

Ortalama 2,58 51,68 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
BAŞMAKÇI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/8 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,20 84,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,20 84,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,40 88,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,40 88,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,20 84,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,80 76,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,20 84,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,40 88,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,40 88,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,40 88,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,80 76,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,20 84,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,20 84,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,00 80,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,20 84,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,00 80,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,20 84,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,20 84,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,00 80,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,00 80,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,60 72,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,60 72,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,80 96,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,20 84,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 5,00 100,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,60 92,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,60 92,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,20 84,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,20 84,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,20 84,00 

Ortalama 4,19 83,78 
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BAYAT MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/7 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,67 93,33 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 5,00 100,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 5,00 100,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,67 93,33 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,67 93,33 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,67 93,33 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 5,00 100,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 5,00 100,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 5,00 100,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,67 93,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,67 93,33 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,67 93,33 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 5,00 100,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,67 93,33 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,67 93,33 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 5,00 100,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 5,00 100,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,67 93,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,67 93,33 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,67 93,33 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,67 93,33 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 5,00 100,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 5,00 100,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  5,00 100,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 5,00 100,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,67 93,33 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 5,00 100,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,67 93,33 

Ortalama 4,59 91,71 
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BİLGİ İŞLEM DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 19/23 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,32 66,32 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,26 65,26 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,26 65,26 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,21 64,21 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,32 66,32 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,47 69,47 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,74 74,74 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,05 61,05 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,42 68,42 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,32 66,32 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,11 62,11 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,11 62,11 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,89 77,89 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,42 68,42 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,53 70,53 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,58 71,58 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,53 70,53 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,74 74,74 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,37 67,37 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,53 70,53 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,26 45,26 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,32 46,32 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,47 89,47 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,79 75,79 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,37 87,37 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,16 43,16 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,74 54,74 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,63 72,63 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,79 55,79 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,37 47,37 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,68 73,68 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,74 74,74 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,53 70,53 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,32 66,32 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,42 68,42 

Ortalama 3,32 66,34 
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BOLVADİN MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 24/27 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,96 79,17 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,96 79,17 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,08 81,67 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,96 79,17 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,25 85,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,04 80,83 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,21 84,17 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,71 74,17 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,21 84,17 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,92 78,33 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,96 79,17 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,25 85,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,83 76,67 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,08 81,67 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,08 81,67 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,04 80,83 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,79 75,83 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,88 77,50 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,92 78,33 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,21 84,17 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,92 78,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,42 88,33 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,33 86,67 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,63 92,50 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,96 59,17 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,96 59,17 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,54 90,83 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,38 87,50 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,42 88,33 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,50 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,21 84,17 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,33 86,67 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,33 86,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,33 86,67 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,21 84,17 

Ortalama 4,02 80,50 
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BOLVADİN UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 6/6 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,17 63,33 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,00 60,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,17 63,33 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,83 56,67 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 2,83 56,67 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,17 63,33 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,33 66,67 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,00 60,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,17 63,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,17 63,33 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,67 53,33 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,33 66,67 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,17 63,33 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,00 60,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,33 66,67 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,17 63,33 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,67 53,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 2,83 56,67 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,17 63,33 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,67 73,33 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,50 70,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,83 56,67 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,33 66,67 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,67 73,33 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 2,83 56,67 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,17 43,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,33 66,67 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,83 76,67 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,83 76,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,67 73,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 3,17 63,42 
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ÇAY MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/13 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,13 82,50 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,13 82,50 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,13 82,50 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,13 82,50 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,88 77,50 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,75 75,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,50 70,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,88 77,50 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,88 77,50 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,50 70,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,50 70,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,25 65,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,38 67,50 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,38 67,50 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,25 65,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,38 67,50 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,38 67,50 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,75 75,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,75 75,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,75 75,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,13 82,50 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,13 62,50 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,38 27,50 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,88 57,50 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,88 77,50 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,63 72,50 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,13 62,50 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,25 65,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,25 65,00 

Ortalama 3,59 71,76 
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DAZKIRI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/11 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,00 80,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,25 85,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,75 75,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,00 80,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,50 70,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,75 75,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,75 75,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,75 75,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,50 70,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,75 75,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,00 80,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,00 80,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,75 75,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,75 75,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,75 75,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,50 70,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,50 70,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,75 75,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,75 75,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,75 75,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,75 75,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,75 75,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,50 70,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 3,80 75,95 
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DENEY HAYVANLARI UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 2/3 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,50 70,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,00 40,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 2,50 50,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,00 60,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 2,50 50,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,00 60,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 2,50 50,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,00 40,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,00 40,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 2,00 40,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,00 40,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 1,00 20,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 2,00 40,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 2,00 40,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,00 40,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 2,00 40,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 2,00 40,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,50 70,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 2,00 40,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,00 20,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,00 60,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 1,50 30,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  2,00 40,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,00 60,00 

Ortalama 2,59 51,89 
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DEVLET KONSERVATUVARI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/8 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,80 76,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,20 84,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,20 84,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,20 64,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,40 88,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,60 92,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,60 72,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,20 84,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,20 84,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,60 72,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,20 84,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,00 80,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,80 76,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,20 84,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,40 88,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,80 76,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,20 84,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,80 76,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,80 76,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,40 88,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,60 92,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,60 52,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,60 72,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,40 88,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 4,01 80,22 
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Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
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DİNAR MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/14 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,63 72,50 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,13 82,50 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,13 82,50 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,88 77,50 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,13 82,50 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,88 77,50 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,25 65,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,75 75,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,63 72,50 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,75 75,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,50 70,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,00 60,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,25 65,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,75 75,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,38 67,50 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,13 62,50 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,38 67,50 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,38 67,50 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,25 85,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,13 82,50 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,75 75,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,38 87,50 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,75 95,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,38 67,50 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,50 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,88 77,50 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,88 57,50 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,13 62,50 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,63 72,50 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,63 92,50 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,88 97,50 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,38 67,50 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,13 62,50 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,25 85,00 

Ortalama 3,74 74,80 
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2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
DİNAR UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/4 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,25 85,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,25 85,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,25 85,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,50 90,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,50 90,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,50 90,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,50 90,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,50 90,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,75 75,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,50 90,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,25 85,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,25 85,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,50 90,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,50 90,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,50 90,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,50 90,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,50 90,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 5,00 100,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,75 95,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,75 95,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,75 95,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,25 45,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,25 85,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,75 75,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,25 85,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,50 90,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,50 90,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,25 85,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,25 85,00 

Ortalama 4,11 82,16 
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2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
DÖNER SERMAYE İŞLETMELERİ MÜDÜRLÜĞÜ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/7 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 5,00 100,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 5,00 100,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 5,00 100,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 5,00 100,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 5,00 100,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 5,00 100,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 5,00 100,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,67 93,33 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 5,00 100,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 5,00 100,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 5,00 100,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 5,00 100,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 5,00 100,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 5,00 100,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 5,00 100,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 5,00 100,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 5,00 100,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 5,00 100,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 5,00 100,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 5,00 100,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,33 86,67 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,33 86,67 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,67 73,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 5,00 100,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 5,00 100,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 5,00 100,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  5,00 100,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 5,00 100,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  5,00 100,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 5,00 100,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 5,00 100,00 

Ortalama 4,80 96,04 
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2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
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EĞİTİM FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 10/14 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,40 68,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,70 74,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,40 68,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,80 76,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,40 68,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,80 76,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,70 74,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,30 66,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,60 72,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,90 78,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,60 72,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,20 64,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,10 82,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,70 74,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,70 74,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,20 84,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,20 84,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,10 82,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,10 82,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,20 64,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,70 54,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,60 52,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,30 86,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,70 54,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,30 66,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,30 86,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,80 76,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,20 84,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  2,60 52,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,90 58,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,30 66,00 

Ortalama 3,62 72,32 
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EMİRDAĞ MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 10/17 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,30 86,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,40 88,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,40 88,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,30 86,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,60 92,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,50 90,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,70 94,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,50 90,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,60 92,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,60 92,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,20 84,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,30 86,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,50 90,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,20 84,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,40 88,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,40 88,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,60 92,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,30 86,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,40 88,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,40 88,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,40 88,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,70 94,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,50 90,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,60 92,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,70 74,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,30 86,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,40 88,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,40 88,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,60 92,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,70 94,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,70 94,00 

Ortalama 4,38 87,62 
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ENERJİ YÖNETİM BİRİMİ 

 
İdari personel memnuniyet anketini biriminiz idari personellerinden 0 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin idari personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İdari 
personellerinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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ENFORMATİK BÖLÜM BAŞKANLIĞI 

 
Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 
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FARABİ DEĞİŞİM PROGRAMI 

 
Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 
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FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 6/6 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,50 90,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,17 83,33 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,00 80,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,33 86,67 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,83 76,67 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,67 93,33 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,17 83,33 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,33 86,67 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,50 90,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,33 86,67 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,33 86,67 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,67 93,33 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,50 90,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,33 86,67 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,33 86,67 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,33 86,67 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,00 80,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,17 83,33 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,33 86,67 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,33 86,67 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,00 80,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,83 76,67 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,83 96,67 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,83 96,67 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,67 93,33 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,67 93,33 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,67 73,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,33 86,67 

Ortalama 4,25 85,05 
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FEN EDEBİYAT FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 11/19 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,55 70,91 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,09 81,82 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,09 81,82 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,64 72,73 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,18 83,64 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,73 74,55 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,27 85,45 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,00 80,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,27 65,45 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,36 67,27 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,91 78,18 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,91 78,18 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,18 83,64 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,18 83,64 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,18 83,64 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,18 83,64 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,18 83,64 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,91 78,18 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,27 65,45 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,55 70,91 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,91 78,18 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,73 74,55 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,18 43,64 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,18 63,64 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,45 69,09 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,27 65,45 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,18 63,64 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,64 72,73 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,82 76,36 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,64 72,73 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,55 70,91 

Ortalama 3,65 73,07 
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GÜZEL SANATLAR FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/12 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,20 64,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,20 64,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,20 64,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,20 64,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,40 48,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,40 68,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 2,40 48,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,00 60,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,20 64,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,60 72,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,80 56,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,20 64,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,20 84,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,80 56,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,20 64,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,00 60,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,40 68,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,60 52,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,00 60,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,00 60,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,60 72,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,60 72,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,40 48,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,40 68,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,60 52,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,60 72,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,40 68,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 2,80 56,00 

Ortalama 3,17 63,35 
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HAYVAN HASTANESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/14 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,50 70,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,50 70,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,25 65,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,50 70,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,00 60,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 2,75 55,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,50 70,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,50 70,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,25 65,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,50 70,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,75 75,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,25 65,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,00 60,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,25 65,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,50 70,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,75 75,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,75 75,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,50 70,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,75 75,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,25 65,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,50 70,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,25 65,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,50 70,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,75 75,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,25 65,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,75 75,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,00 60,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,25 65,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,25 65,00 

Ortalama 3,34 66,76 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
HUKUK FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/10 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,80 76,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,80 76,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,80 76,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,80 76,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,80 76,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,20 84,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,20 84,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,20 84,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,20 84,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,80 76,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,80 76,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,80 76,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,80 76,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,80 76,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,80 76,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,80 76,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,80 76,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,60 72,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,60 72,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,40 68,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,60 52,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,80 76,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,60 72,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,80 76,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,20 64,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,60 72,00 

Ortalama 3,75 75,03 
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HUKUK MÜŞARİVLİĞİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/4 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,25 85,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,25 85,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,25 85,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,75 95,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,50 90,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,75 95,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,25 85,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,25 85,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,50 90,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,50 90,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,50 90,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,50 90,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,50 90,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,50 90,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,50 90,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,50 90,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,50 90,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,50 90,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,75 95,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,25 85,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,75 95,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,75 95,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,75 95,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,25 85,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,25 85,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,50 90,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,25 85,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 4,36 87,30 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2021 

 
İÇ DENETİM BİRİMİ 

Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
İDARİ MALİ İŞLER DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 18/32 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,39 67,78 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,28 65,56 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,39 67,78 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,39 67,78 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,56 71,11 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,06 81,11 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,72 74,44 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,17 63,33 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,72 74,44 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,67 73,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,22 64,44 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,61 72,22 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,56 71,11 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,22 64,44 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,67 73,33 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,67 73,33 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,72 74,44 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,44 68,89 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,33 66,67 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,61 72,22 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,33 66,67 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,94 58,89 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,94 58,89 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,94 78,89 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,67 73,33 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,22 84,44 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,39 47,78 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,11 62,22 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,94 78,89 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,78 75,56 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,61 72,22 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,94 78,89 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,72 74,44 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,17 63,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,61 72,22 

Ortalama 3,50 70,03 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
İKTİSADİ VE İDARİ BİLİMLER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 10/12 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,00 60,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,10 62,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,30 66,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 2,80 56,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,80 56,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,30 86,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,20 64,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,40 68,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,00 80,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,70 74,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,80 56,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,30 66,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,40 68,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,90 58,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,10 62,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,30 66,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,40 68,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,90 58,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 2,80 56,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 2,90 58,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,20 64,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 1,80 36,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 1,90 38,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,10 62,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,30 86,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,30 46,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,30 66,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,40 68,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,70 74,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,40 68,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,80 56,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 2,90 58,00 

Ortalama 3,17 63,41 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
İSCEHİSAR MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 9/10 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,56 91,11 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,56 91,11 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,33 86,67 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,11 82,22 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,44 68,89 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,78 75,56 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,56 71,11 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,56 71,11 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,00 80,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,33 86,67 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,56 91,11 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,33 86,67 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,56 91,11 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 5,00 100,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,56 91,11 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,67 93,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,89 97,78 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,78 95,56 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,56 91,11 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,44 68,89 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,56 71,11 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,67 93,33 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,11 82,22 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,89 97,78 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,78 75,56 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,56 91,11 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,56 91,11 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,44 88,89 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,56 91,11 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,67 93,33 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,33 86,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,33 86,67 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,44 88,89 

Ortalama 4,25 84,92 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
İSLAMİ İLİMLER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 13/18 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,62 72,31 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,54 70,77 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,46 69,23 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,54 70,77 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,69 73,85 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,77 75,38 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,54 70,77 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,62 72,31 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,77 75,38 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,85 76,92 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,54 70,77 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,85 76,92 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,23 84,62 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,08 81,54 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,15 83,08 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,08 81,54 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,15 83,08 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,08 81,54 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,85 76,92 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,77 75,38 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,69 73,85 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,46 69,23 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,23 64,62 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,92 78,46 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,69 73,85 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,54 70,77 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,08 81,54 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,77 75,38 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,85 56,92 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,62 72,31 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,85 76,92 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,69 73,85 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,69 73,85 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,62 72,31 

Ortalama 3,73 74,51 
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2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
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İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ KOORDİNATÖRLÜĞÜ 

 
İdari personel memnuniyet anketini biriminiz idari personellerinden 0 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin idari personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İdari 
personellerinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
KÜTÜPHANE VE DOKÜMANTASYON DAİRE BAŞKANLIĞI 
Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 15/22 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,53 70,67 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,67 73,33 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,80 76,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,53 70,67 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,73 74,67 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,13 82,67 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,47 69,33 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,20 84,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,87 77,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,33 66,67 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,80 76,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,67 73,33 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,20 64,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,60 72,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,40 68,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,27 65,33 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,40 68,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,33 66,67 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,40 68,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,47 69,33 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,87 57,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,47 69,33 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,53 70,67 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,93 58,67 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,87 57,33 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,73 54,67 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,60 72,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,67 73,33 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,53 70,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,47 69,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,53 70,67 

Ortalama 3,46 69,23 
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MÜHENDİSLİK FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 14/29 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,00 60,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 2,86 57,14 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,00 60,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 2,93 58,57 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,64 52,86 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,43 68,57 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 2,64 52,86 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 2,86 57,14 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,14 62,86 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 2,86 57,14 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,93 58,57 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,14 62,86 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 2,93 58,57 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,93 58,57 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,00 60,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,64 72,86 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,21 64,29 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,07 61,43 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,21 64,29 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,21 64,29 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,36 47,14 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,43 48,57 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,29 65,71 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,07 61,43 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,50 70,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 1,93 38,57 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,07 61,43 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 2,86 57,14 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,21 44,29 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,21 44,29 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,71 54,29 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,14 62,86 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,07 61,43 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,21 64,29 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,14 62,86 

Ortalama 2,94 58,84 
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ÖĞRENCİ İŞLERİ DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 7/16 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,57 71,43 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,14 82,86 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,71 74,29 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,71 74,29 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,14 82,86 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,86 77,14 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,71 94,29 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,43 88,57 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,57 91,43 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,43 88,57 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,71 74,29 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,71 74,29 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,57 91,43 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,29 65,71 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,43 68,57 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,29 65,71 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,29 65,71 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,86 57,14 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,43 68,57 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,57 71,43 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,86 77,14 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,43 68,57 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,71 74,29 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,57 91,43 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,71 74,29 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,71 94,29 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,43 48,57 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,29 65,71 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,43 88,57 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,71 54,29 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,43 68,57 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,57 71,43 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,14 82,86 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,29 85,71 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,71 74,29 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,14 62,86 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,86 77,14 

Ortalama 3,77 75,37 
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PERSONEL DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 17/22 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,94 78,82 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,06 81,18 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,06 81,18 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,94 78,82 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,18 83,53 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,47 89,41 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,71 74,12 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,35 87,06 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,18 83,53 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,29 85,88 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,12 82,35 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,12 82,35 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,06 81,18 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,12 82,35 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,12 82,35 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,24 84,71 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,06 81,18 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,06 81,18 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,12 82,35 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,82 76,47 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,94 58,82 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,18 83,53 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,18 83,53 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,06 61,18 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,82 76,47 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,06 81,18 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,12 82,35 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,12 82,35 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,18 83,53 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,18 83,53 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,12 82,35 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,18 83,53 

Ortalama 3,98 79,52 
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RADYO-TV UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 

Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 
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SAĞLIK BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 2/5 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,50 90,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,50 70,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,00 60,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 2,50 50,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 1,50 30,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,50 90,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,00 60,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,50 90,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,00 80,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,50 50,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,50 50,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,50 90,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,50 90,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,50 90,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,50 90,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,50 90,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,00 80,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,50 90,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,50 90,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,00 40,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,00 40,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 1,50 30,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,00 60,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 2,50 50,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,50 70,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,00 60,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 2,50 50,00 

Ortalama 3,46 69,19 
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SANDIKLI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 17/18 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,59 71,76 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,76 75,29 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,88 77,65 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,65 72,94 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,94 78,82 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,94 78,82 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,53 70,59 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,35 67,06 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,76 75,29 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,53 70,59 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,53 70,59 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,35 67,06 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,24 64,71 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,41 68,24 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,47 69,41 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,82 76,47 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,18 63,53 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,76 75,29 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,82 76,47 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,35 67,06 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,94 58,82 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,71 54,12 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,94 78,82 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,41 88,24 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,06 61,18 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,94 78,82 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,76 55,29 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,65 52,94 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,65 52,94 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,59 71,76 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,88 77,65 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,29 85,88 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,12 82,35 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 3,56 71,26 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
SANDIKLI UYGULAMALI BİLİMLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/6 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,20 84,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,00 80,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,80 76,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,80 76,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,60 92,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,60 92,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,00 80,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,20 84,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,40 68,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,40 88,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,60 92,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,80 96,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,80 96,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,80 96,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,80 96,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,80 96,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,40 88,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,60 72,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,00 40,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,20 44,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,40 68,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,40 88,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,80 36,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 1,00 20,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,00 80,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,40 88,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,20 84,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,40 68,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,00 80,00 

Ortalama 3,82 76,43 
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SİNANPAŞA MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/9 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,33 86,67 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,67 73,33 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 2,67 53,33 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,00 60,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,67 73,33 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 2,67 53,33 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,33 86,67 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,00 60,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,33 86,67 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,67 73,33 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,67 73,33 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,67 73,33 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,33 66,67 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,00 60,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,00 80,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,33 86,67 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,67 73,33 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,67 73,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,67 73,33 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,33 86,67 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,33 86,67 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,00 80,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,67 73,33 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,33 86,67 

Ortalama 3,84 76,76 
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SAĞLIK KÜLTÜR VE SPOR DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 22/37 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,77 75,45 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,05 80,91 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,09 81,82 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,45 89,09 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,41 88,18 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,09 81,82 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,41 88,18 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,59 91,82 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,82 76,36 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,18 83,64 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,45 89,09 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,09 81,82 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,18 83,64 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,41 88,18 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,36 87,27 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,18 83,64 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,27 85,45 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,32 86,36 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,91 78,18 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 4,05 80,91 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,05 80,91 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,59 91,82 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,23 84,55 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,50 90,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,73 74,55 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 4,55 90,91 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,27 85,45 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,86 77,27 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,64 72,73 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,14 82,73 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,18 83,64 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,23 84,55 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,86 77,27 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,23 84,55 

Ortalama 4,17 83,32 
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SOSYAL BİLİMLER ENSTİTÜSÜ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/8 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 2,63 52,50 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 2,75 55,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 2,75 55,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,00 60,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,00 60,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,75 75,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 2,75 55,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 2,75 55,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,88 77,50 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,25 65,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 2,75 55,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 2,88 57,50 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,50 70,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,75 55,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 2,63 52,50 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,13 62,50 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,38 67,50 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,00 60,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,13 62,50 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,00 60,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 2,88 57,50 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,88 57,50 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,88 57,50 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,38 67,50 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,13 62,50 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,38 67,50 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,13 42,50 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,50 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,13 62,50 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,50 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  2,88 57,50 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,25 65,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,25 65,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,88 57,50 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,13 62,50 

Ortalama 3,01 60,14 
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SPOR BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 6/11 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,50 70,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,33 66,67 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,67 73,33 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,50 70,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,50 70,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,67 73,33 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,50 70,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,83 76,67 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,50 70,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,33 66,67 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,17 83,33 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,33 66,67 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,33 66,67 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,83 76,67 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,83 76,67 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,67 73,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,67 73,33 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,50 70,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,33 66,67 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,33 66,67 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,33 66,67 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,33 46,67 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,50 70,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,33 66,67 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,33 66,67 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,67 73,33 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,83 76,67 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 2,67 53,33 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,00 60,00 

Ortalama 3,41 68,20 
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STRATEJİ GELİŞTİRME DAİRE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 19/26 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,63 72,63 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,47 69,47 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,53 70,53 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,37 67,37 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,37 67,37 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,74 74,74 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,74 74,74 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,11 62,11 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,63 72,63 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,58 71,58 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,00 60,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,47 69,47 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,79 75,79 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,32 66,32 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,42 68,42 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,79 75,79 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,58 71,58 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,47 69,47 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,47 69,47 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,53 70,53 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,37 67,37 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,79 55,79 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,68 53,68 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,68 73,68 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,84 76,84 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,26 45,26 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,63 52,63 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,74 74,74 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,16 63,16 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 2,89 57,89 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,32 66,32 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,63 72,63 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,79 75,79 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,58 71,58 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,21 64,21 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,37 67,37 

Ortalama 3,40 68,08 
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SULTANDAĞI MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/10 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,20 64,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,40 68,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,20 84,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,80 76,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,40 68,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,80 76,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,60 72,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,20 64,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,20 64,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,40 68,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,80 76,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,40 88,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,80 76,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,00 80,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,20 84,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,40 88,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,80 76,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,00 80,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,40 68,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,20 84,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,80 56,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,80 56,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,40 88,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,40 68,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,40 48,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,60 92,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,40 48,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,00 80,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,20 84,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,80 76,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,80 76,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,20 64,00 

Ortalama 3,66 73,30 
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SÜREKLİ EĞİTİM UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 
Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 2/2 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,00 60,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,00 60,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,00 80,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,00 80,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,00 80,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,50 70,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 2,50 50,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,50 70,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,00 60,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 2,50 50,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,00 60,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,50 70,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,00 80,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,00 80,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,00 80,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,00 80,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 4,00 80,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,00 60,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 2,50 50,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,00 80,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,00 80,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,00 80,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,00 80,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,50 70,00 

Ortalama 3,55 71,08 
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ŞUHUT MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 13/13 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,46 89,23 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,46 89,23 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,38 87,69 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,38 87,69 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 4,38 87,69 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,62 92,31 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,62 92,31 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,62 92,31 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,54 90,77 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,69 93,85 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,23 84,62 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,69 93,85 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,31 86,15 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,23 84,62 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,62 92,31 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,54 90,77 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,54 90,77 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,31 86,15 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,23 84,62 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,08 81,54 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,15 63,08 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,08 61,54 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,85 96,92 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,62 92,31 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,85 96,92 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,69 53,85 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,38 47,69 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,69 93,85 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,69 93,85 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 4,85 96,92 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,46 89,23 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,69 93,85 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,77 95,38 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 4,31 86,15 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,69 93,85 

Ortalama 4,29 85,78 
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TEKNOLOJİ FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/17 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,40 88,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,40 88,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,40 88,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,40 88,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,40 68,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,40 88,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,60 92,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,20 84,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,60 92,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,20 84,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,00 80,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,00 80,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,80 96,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,80 96,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,40 88,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,20 84,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,40 88,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,20 84,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,20 84,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,40 88,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 4,00 80,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,60 72,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,40 68,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,60 92,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,60 92,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,60 92,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,80 56,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 2,60 52,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 3,40 68,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  4,20 84,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,60 92,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,40 88,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,80 76,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,20 84,00 

Ortalama 4,13 82,59 
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TEKNOLOJİ UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 

 
Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 
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TEKNOLOJİ TRANSFER OFİSİ 

 
Biriminize ait idari personel memnuniyet anketi sonucunuz, biriminizde görevli bir personel 
bulunduğu için gönderilmemiştir. 
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TURİZM FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 8/9 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,25 85,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,13 82,50 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,63 72,50 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,63 92,50 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,25 85,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,63 72,50 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,63 92,50 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,25 85,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,63 72,50 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,88 77,50 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,13 82,50 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 4,25 85,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 4,75 95,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 4,75 95,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 4,75 95,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 4,25 85,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 4,25 85,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 4,50 90,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,13 62,50 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 1,50 30,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,00 40,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,13 82,50 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,38 87,50 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 1,75 35,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,25 25,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,38 87,50 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 1,50 30,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,00 60,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,25 85,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,25 85,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,25 65,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,75 75,00 

Ortalama 3,76 75,14 
 



 

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
Kalite Komisyonu 
 
2022 Yılı İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 
30 Kasım 2022 

 
ULUSLARARASI İLİŞKİLER UYGULAMA VE ARAŞTIRMA MERKEZİ 

 
İdari personel memnuniyet anketini biriminiz idari personellerinden 1 kişi doldurmuştur. 
Yeterli katılım olmadığı için biriminizin idari personel memnuniyet düzeyi ölçülememiştir. İdari 
personellerinizin anketlere katılımına özen göstermeniz gerekmektedir. 
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UZAKTAN EĞİTİM MESLEK YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 4/4 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,50 70,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,75 75,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,75 75,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,25 85,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,00 60,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,25 65,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,50 70,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,25 65,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 4,00 80,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,00 60,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,00 60,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,75 75,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,00 60,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,00 60,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 2,50 50,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,00 60,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,00 60,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 2,25 45,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 2,75 55,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,25 65,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,50 70,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 2,75 55,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,75 55,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 4,50 90,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,00 60,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,25 85,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,00 80,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,75 75,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,25 65,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,75 55,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,00 60,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,25 65,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,50 70,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,50 70,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,00 60,00 

Ortalama 3,30 65,95 
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VETERİNER FAKÜLTESİ 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 5/16 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,20 84,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,20 84,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,40 88,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,20 64,00 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,80 76,00 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,60 72,00 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 4,00 80,00 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,40 68,00 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,60 92,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 4,20 84,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 4,20 84,00 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,20 84,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,00 60,00 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,20 64,00 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,40 68,00 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,40 68,00 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,20 64,00 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,20 64,00 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,40 68,00 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,80 76,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,80 76,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,60 72,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,00 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,40 88,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,20 84,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 4,20 84,00 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,60 72,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,20 64,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,00 40,00 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,80 76,00 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 4,20 84,00 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  4,20 84,00 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,80 76,00 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 4,40 88,00 

Ortalama 3,75 74,92 
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YABANCI DİLLER YÜKSEKOKULU 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 3/4 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 4,00 80,00 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 4,00 80,00 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 4,00 80,00 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,67 73,33 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 4,33 86,67 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 4,33 86,67 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 3,67 73,33 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,67 73,33 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 4,00 80,00 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,67 73,33 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,67 73,33 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 4,00 80,00 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,33 66,67 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,67 73,33 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,67 73,33 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,67 73,33 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,67 73,33 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,67 73,33 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,67 73,33 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,67 73,33 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,00 60,00 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 2,67 53,33 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 4,00 80,00 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,67 73,33 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,00 60,00 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,67 53,33 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,33 66,67 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,33 66,67 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,67 73,33 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,33 66,67 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,67 73,33 

Ortalama 3,59 71,89 
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YAPI İŞLERİ VE TEKNİK DİARE BAŞKANLIĞI 

Ankete Katılan Kişi Sayısı /  Personel Sayısı 41/105 

NO SORU 5 LİK 
SİSTEM YÜZDE 

1 Üniversitemizde stratejik plan hazırlama ve izleme süreçleri yeterlidir. 3,41 68,29 
2 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedefleri kurum personeline tanıtılır. 3,24 64,88 
3 Üniversitemizin misyon, vizyon, amaç ve hedeflerine uygun hareket edilir. 3,44 68,78 
4 Üniversitemizde kalite geliştirme süreçleri yeterlidir. 3,37 67,32 
5 Üniversitemizde idari süreçler yeterlidir. 3,27 65,37 
6 Birimimde çalışma ortamına ilişkin fiziksel şartlar, yapılan işe uygundur. 3,15 62,93 
7 Üniversitemiz çalışanlarının yapacağı iş ya da görevler, açık ve net bir şekilde tanımlanmıştır. 3,39 67,80 
8 Çalışanlara, mesleki ve bireysel gelişimini artırması için verilen eğitimler yeterlidir. 2,80 56,10 
9 Çalışanların işlerini yapabilmesi için gerekli teknik donanım ve destek imkanları yeterlidir. 3,41 68,29 
10 Üniversitemiz çalışanlarına görevleriyle ilgili gerekli bilgi ve sorumluluk verilir. 3,22 64,39 
11 Üniversitenin insan kaynakları yönetimi etkindir. 3,00 60,00 
12 Üniversitemizde İç Kontrol Sistemi çerçevesinde yapılan çalışmalar yeterlidir. 3,29 65,85 
13 Yöneticilerin çalışanlarını bilgilendirmek için yaptığı toplantılar faydalıdır. 3,34 66,83 
14 Yöneticiler, karar alırken çalışanların görüşlerini dikkate alır. 3,07 61,46 
15 Yöneticiler, çalışanını motive eder ve destekler. 3,34 66,83 
16 Yöneticiler, davranış ve yaklaşımlarıyla örnek olur. 3,20 63,90 
17 Yöneticiler, sorunlara yapıcı yaklaşımlar gösterir. 3,44 68,78 
18 Yöneticiler, çalışanlarına adil davranır. 3,10 61,95 
19 Yöneticiler, yeni fikirleri teşvik edici ve destekleyici bir tutum gösterir. 3,32 66,34 
20 Çalışanlara önerilerini ortaya koyma imkanı sağlanır. 3,39 67,80 
21 Üniversitemiz Erasmus, Mevlana ve Farabi Koordinatörlüklerinin verdiği hizmetler yeterlidir. 3,00 60,00 
22 Sosyal ortamlar ve spor alanları yeterlidir. 3,24 64,88 
23 Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler yeterlidir. 3,00 60,00 
24 İnternet hizmetlerinden memnunum. 3,93 78,54 
25 Kurum içi iletişim araçları (e-posta, web sitesi, EBYS vb.) yeterlidir. 3,49 69,76 
26 İletişim araçları (e-posta, web sayfası vb.) yeterlidir. 3,88 77,56 
27 Kampüsteki sağlık hizmetlerinden memnunum. 2,22 44,39 
28 Merkez yemekhanedeki yemek hizmetlerinden memnunum. 1,78 35,61 
29 Güvenlik hizmetlerinden memnunum. 3,44 68,78 
30 Temizlik hizmetlerinden memnunum. 3,17 63,41 
31 Peyzaj düzenlemeleri ve çevre temizliği hizmetlerinden memnunum. 3,80 76,10 
32 Personel servisi ve ulaşım hizmetlerinden memnunum. 2,85 57,07 
33 Üniversitemiz bilgi paylaşımı ve erişimi konusunda başarılıdır.  3,39 67,80 
34 Üniversitemiz yöneticileri ulaşılabilirdir. 3,49 69,76 
35 Üniversitemizin bir çalışanı olmak prestij sağlar.  3,46 69,27 
36 Üniversitemizin diğer üniversiteler içindeki konumundan memnunum. 3,15 62,93 
37 Üniversitemizde kaliteye önem verilmektedir. 3,34 66,83 

Ortalama 3,24 64,77 
 


